

# 昨起上海铁路局增开多趟列车

南京到安徽、浙江更方便了

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从铁路客户服务中心获悉,5月5日起至5月13日,上海铁路局增开多趟旅客列车,满足市民出行需求。从南京出发,到芜湖、安庆、温州等地将更加方便。具体车次信息如下:

5月5日—8日上海虹桥—苍南增开G9305次;5月6日—9日苍南—上海虹桥增开G9306次、上海虹桥—温州南增开G9303次、温州南—杭州东增开G9372次、杭州东—温州南增开G9371次、温州南—上海虹桥增开G9304次。

5月6日—8日南京南—温州南增开G9351次、温州南—杭州东增开G9374次、杭州东—温州南增开G9373次、温州南—南京南增开G9352次。

5月6日上海—无锡增开G9248次、无锡—上海增开G9247次、上海—丹阳增开G9250次、丹阳—上海增开G9249次、上海—常州增开G9252次、常州—上海增开G9251次。

5月6日南京南—安庆增开D9509次、安庆—上海虹桥增开G9278/5次、上海虹桥—池州增开G9276/7次、池州—南京南增开D9510次、南京南—芜湖增开D9511次、芜湖—南京南增开D9512次。

5月6日—12日南京南—芜湖增开D9515、D9517、D9519、D9521、D9523、D9525次, 芜湖—南京南增开D9516、D9518、D9520、D9522、D9524、D9526次。

5月6日上海虹桥—宁波增开G9501次、宁波—上海虹桥增开G9502次。

5月6日上海虹桥—无锡增开D9562次、无锡—上海虹桥增开D9561次。

5月6日上海虹桥—合肥南增开D9496/7次、合肥南—上海虹桥增开D9498/5次。

5月6日上海虹桥—苍南增开D5581次、5月7日苍南—上海虹桥增开D5582次。

5月7日—8日南京南—安庆增开D9501次、安庆—南京南增开D9502次、南京南—安庆增开D9503次、安庆—南京南增开D9504次、南京南—芜湖增开D9505次、芜湖—南京南增开D9506次、南京南—铜陵增开D9507次、铜陵—南京南增开D9508次。

5月6日—13日上海虹桥—苍南增开G9301次、苍南—上海虹桥增开G9302次。

5月6日上海虹桥—南京增开D9564次、南京—上海虹桥增开D9563次。

## 南京通报6起违反八项规定精神问题

快报讯(通讯员 翁宏业 记者 鹿伟)昨天,南京市纪委、监察局点名道姓公开通报了6起违反中央“八项规定”精神典型问题,涉及公款吃喝、违规发放节日福利、违规使用公车、收受管理服务对象礼金购物卡、接受业务单位安排旅游活动等问题(见下表)。

日前,市纪委还专门下发了“五一”、端午期间开展作风建设重点检查的通知。“两节”期间,市纪委将牵头会同市财政局、市审计局、市机关事务管理局对相关区(园区)和部门单位进行督查;市教育局工委、市卫计委纪工委、市国资委纪委将对本系统内相关单位进行检查;各区(园区)

纪委分别对本辖区内相关部门单位进行检查。

“全市各级纪检监察机关要切实聚焦监督执纪问责,防松懈、防反弹、防变异,对顶风违纪、不收手不知止、打折扣、搞变通等行为要一律严查快处,点名道姓通报曝光。”市纪委相关负责人强调。

### 6起违反中央“八项规定”精神典型问题

仙林大学城管委会市政管理处原副处长徐岩收受管理服务对象礼金购物卡问题。2009年初至2015年1月期间,徐岩利用职务上的便利,多次收受银行、规划设计院、建设公司等管理服务对象赠送的礼金和购物卡合计6.8万元。徐岩受到开除党籍、行政撤职处分,并收缴全部违纪所得。

鼓楼区模范马路科技创新园区有限公司原副总经理武斌收受贿赂问题。2012年至2015年期间,武斌多次收受某施工单位给予的好处费,合计23.7万元。武斌受到开除党籍处分,并移送司法机关处理。

江宁区东山街道工会违规发放节日福利问题。2014年端午节前夕,经东山街道工会集体研究决定,向街道下属工会组织负责人和工会委员每人发放1000元超市购物卡作为节日福利。陈秀萍作为东山街道工会负责人,受到党内警告处分。

浦口医院副院长赵应群、浦口区卫生局医政科科长李恩涛接受业务单位安排旅游活动问题。2014年3月,赵应群、李恩涛在云南省昆明市进行公务考察结束后,接受业务单位安排,前往云南省西双版纳游玩,旅游期间所产生的费用均由业务单位承担。赵应群受到党内严重警告处分并被免职,李恩涛受到行政记过处分。

南京龙潭集装箱公司副总经理张松祥违规使用公车问题。2014年1月至2015年7月期间,张松祥多次使用单位公车顺道送家人上班。张松祥受到党内警告处分,并补缴用车费用。

溧水区晶桥镇邵村两委班子成员公款吃喝问题。2016年1月25日,工作日中午,溧水区晶桥镇邵村总支书记李贵宝带领村主任邵和平、治保主任司徒公平、会计章骏等人在某饭店接待晶桥镇经营站会计邵秀敏,接待过程中参与人员均饮用白酒,合计花费400元。李贵宝受到党内严重警告处分,邵和平、司徒公平、章骏分别受到党内警告处分,邵秀敏受到行政警告处分,并追缴宴请费用。

“交管12123”APP全面上线运行

## 手机上就能预约驾考、自编车牌号

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)手机上也能预约考试、自编号牌?这是真的!昨天,记者从江苏省公安厅交警总队获悉,从5月1日起,江苏互联网交通安全综合服务管理平台“交管12123”手机APP在13市同步上线运行。

用户可以直接使用互联网平台个人注册账户登录“交管12123”获取交通安全服务。对于尚未注册的用户,可以通过“交管12123”APP注册新用户,获取互联网平台上注册用户同等交通安全服务。一旦下载注册后,市民可以不受时间、地点的限制,随时随地通过手机掌上

办理20多项交管业务。

“交管12123”手机APP目前主要提供机动车、驾驶证、道路交通违法及交通安全信息提醒等信息查询;机动车选号、补换领机动车号牌、补换领机动车行驶证、补换领机动车检验合格标志、上传驾驶证照片、期满换证、损毁换证、遗失补证、超龄换证、考试预约、延期换证、延期审验、延期提交身体条件证明、电子监控记录违法行为处理;个人信息维护、绑定机动车、绑定驾驶证、单位挂靠、网办进度、邮寄地址维护、登录密码修改、手势密码修改、删除用户、暂停用户等服务。

### 如何下载“交管12123”

- 扫描以下二维码下载安装;
- 访问各市互联网平台网页“APP下载”,扫描二维码下载安装“交管12123”;
- 苹果手机可通过苹果应用商店(App Store)搜索“交管12123”下载安装;
- 微信、微博、QQ分享功能下载安装。



## 消防员从天而降 飞脚将6楼轻生女子踹进屋



消防员将轻生女踹进屋内 消防部门供图

快报讯(记者 李伟豪 通讯员 孙逢宇)5月4日上午9点多,徐州经济技术开发区大黄山西某小区,一名女子爬到6楼窗

台,手持老鼠药扬言要轻生。营救的消防员从楼顶速降到窗台处,“飞脚”将女子踹进屋内,使轻生女子成功获救。

## 双休日降雨降温 出门要添衣

快报讯(记者 徐岑)“春天孩儿面,一日三变脸”,这句俗话形容昨天的天气再合适不过了。早晨和中午各下了一阵雨,午后乌云密布,以为在酝酿狂风暴雨,没想到下午反而放晴了。今天雨暂歇,双休日又是一波雨水。江苏气象说,周六雨小些,出行影响不大。周日雨就大了,还有大降温,全省高温降幅超5℃,跌到19℃左右。出游要添衣啦!

昨天“立夏”,正处于春夏交接时期,天气也多变起来。说好的大风大雨,昨天只是略微扫了一下江苏就离开了。沿江和苏南地区下了点小雨。而雷暴只光顾了苏州。苏州气象台发布了雷暴黄色预警信号,雨势比较大。

今天天气略转好,全省多云

### 南京三日天气

**今天** 多云到阴,偏北风3到4级, 20~26℃  
**明天** 多云转阴有阵雨或雷雨, 17~21℃  
**后天** 阴有阵雨或雷雨, 雨量中等, 15~17℃

## 江苏高校今年省外招生计划比去年增加2.1万人

快报讯(记者 金凤)近日,教育部公布2016年各地各部门普通高等教育招生计划和相关工作方案。2016年江苏省各高校累计调出招生计划将比去年增加21000人,达到38000人,其中本科调出招生计划9000人。

2016年,江苏本科高校招生计划为211400人,相比2015年的208900人基本持平。不过,今年江苏高考报名人数36.04万,比去年减少3.25万人,减幅为8.27%。相比7年前,江苏高考报名人数减少了近三分之一。对考生来说,生源减少意味着录取机会增加,2015年江苏高考录取率首次突破90%,创下历史新高。

不过,根据教育部、国家发展改革委日前印发2016年各地各部门普通高等教育招生计划和相关工作方案,要求加大对普通高校生源计划存量安排的宏观引导和调控。

有高校资深招生专家指出,

随着省内生源逐年下降,教育部门引导高校调出招生计划,安排到考生数量多、升学压力大的中西部省份。

2016年升学压力较小的上海、江苏、浙江、福建等省(市),在上年常规跨省生源计划和2016年协作计划的基础上,进一步增加面向部分中西部省(区)的生源计划。

据了解,2016年江苏省各高校累计调出招生计划将比2015年增加21000人,达到38000人,其中本科调出招生计划9000人。

其余的生源计划调出地为河北、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、浙江、福建、湖北、陕西、青海等省(市、区),调出总数为160000人,其中湖北省调出最多,达40000人。

生源计划调入地则包括山西、江西、河南、湖南、广东、广西、四川、贵州、云南、西藏等10省区,其中贵州调入最多,达38200人。